Seminar fiir Computerlingustik, Kursevaluation WS 2008,/09

Einfiihrung in die Computerlinguistik

Schétzung: Wie viele TeilnehmerInnen haben bis zum Ende durchgehalten?

n=13, u = 5.15 (global 4.66), ¢ = 0.55 (global 0.82)

Wie oft hast Du die Veranstaltung besucht?
n=13, u = 1.62 (global 1.66), o = 0.96 (global 0.95)

War das vorausgesetzte Wissen angemessen?
n=13, p = 1.31 (global 1.97), ¢ = 0.48 (global 1.08)

Ich finde die Veranstaltung. ..
n=13, u = 1.62 (global 2.40), o = 0.87 (global 1.17)

Das Tempo der Veranstaltung ist fiir mich. ..
n=13, u = 3.54 (global 3.20), o = 0.78 (global 0.89)

Wie gut war die Veranstaltung gegliedert?
n=13, pu = 1.46 (global 2.05), ¢ = 0.66 (global 0.97)

Wie gut ist die Vermittlung schwieriger Zusammenhénge?
n=13, u = 1.85 (global 2.49), ¢ = 0.69 (global 1.23)

Stellst du wihrend oder nach der Veranstaltung Fragen?
n=13, u = 4.38 (global 4.00), ¢ = 1.19 (global 1.50)

Das Tafelbild/der Folienaufbau war. ..
n=13, u = 1.77 (global 2.17), o = 0.73 (global 1.03)

Der miindliche Vortrag war fiir mich ... verstéindlich
n=13, p = 1.38 (global 2.16), ¢ = 0.51 (global 1.09)

Wesentliche Sachverhalte wurden ... herausgearbeitet
n=13, u = 1.38 (global 2.21), ¢ = 0.65 (global 1.02)

Die Veranstaltung ist. . .
n=13, p = 1.54 (global 2.52), ¢ = 0.66 (global 1.29)

Wie gut beantwortet der/die DozentIn Fragen wiihrend der Veranstaltung?

n=13, p = 1.31 (global 1.91), ¢ = 0.48 (global 1.00)

Der Gesamtnutzen der Veranstaltung war fiir mich. . .
n=13, u = 1.23 (global 2.26), 0 = 0.44 (global 1.04)

Falls ein Skript existiert: Es ist...
n=4, p = 1.50 (global 2.02), ¢ = 0.58 (global 1.00)

Samplegrofie: 13 Antworten

0% 100%
. - N
immer nie
=

vollig gar nicht
vielseitig monoton
zu hoch zu niedrig
Hm_

sehr gut gar nicht

sehr gut  sehr schlecht

immer nie
] -

sehr gut  sehr schlecht

sehr gut sehr schlecht

sehr gut sehr schlecht

motivierendfrustrierend

sehr gut  sehr schlecht

sehr hoch sehr niedrig

sehr niitzlich unniitz



Das Niveau der Aufgaben ist fiir mich. ..
n=13, u = 3.38 (global 3.06), o = 0.77 (global 0.90)

Die Aufgaben habe ich ... bearbeitet
n=13, p = 1.46 (global 2.13), ¢ = 0.66 (global 1.42)

Die Losung der Aufgaben in Gruppenarbeit war fiir mich ... sinnvoll
n=3, p = 1.67 (global 1.89), ¢ = 1.15 (global 1.22)

Die Abstimmung der Aufgaben auf die Veranstaltung war. . .
n=13, pu = 1.46 (global 2.10), ¢ = 0.52 (global 1.04)

Wie viel Zeit hast du jeweils ungefahr fiir die Bearbeitung der Aufgaben
gebraucht?
n=13, u = 4.00 (global 3.95), o = 1.29 (global 1.54)
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Die schmalen grauen Balken stellen die Verteilung der Ergebnisse iiber alle evaluierten Veranstaltungen dar.

Freie Antworten (ggf. paraphrasiert; mehrfach geduferte Ansichten sind nicht eigens markiert):

Tutoren waren sehr gut!

Sehr motivierende Einfithrungsveranstaltung. Gab einen guten Uberblick iiber das Fach. Vortrige
waren interessant und meist direkt verstdndlich. Tutoren waren immer informiert und besonders in

der Klausurenphase sehr engagiert.

Dank der Veranstaltung fiihle ich mich sehr gut dariiber informiert, was mich im zukiinftigen Studium

noch erwartet!

Als Nebenfachstudent fehlte einem zur Vertiefung das Wissen aus den anderen Kursen.



